



虎虎生威,虎气冲天,新春备战虎年高考,郑州新东方优能中学名师与你共闯难关。2月13日~2月15日,郑州新东方重磅推出2010年寒假高考魔鬼拼命班,带领孩子在过年的喜庆中成就凤凰涅槃的完美蜕变。



2010年的雅思考试到底会怎么考?会有什么变化和趋势?本期的《新东方·公益大讲堂》就邀请到了郑州新东方学校雅思项目负责人刘磊老师为大家解析2010年雅思考试趋势。

郑州新东方名师伴你过新春

——优能中学寒假高考魔鬼拼命班火热报名

高考词汇专项班,跨过高考第一坎

“没有语法,难以表达;没有词汇,寸步难行”。如果将英语学习比做一座高楼大厦,词汇就好比其下基石,作用无可替代。高考词汇专项班,精准收集高考英语大纲要求的核心词汇以及高考英语高频词汇,由郑州新东方优能中学词汇专项名师亲自授课,运用新东方词汇学传承多年的高效记忆方式攻破词汇学习的第一道坎。

高考词汇专项班重点记忆高考高频核心词汇,课堂上即时总结大量高考词汇真题,在具体语境与场景中巧妙用词汇。此外,郑州新东方优能中学名师结合高考高频词根词缀,培养学生系统化的词根词缀知识和语义拼接的能力,成功跨过高考英语词汇坎。

高考语法专项班,长句短句不再难

郑州新东方优能中学名师经过总结发现,近年高考试题中语法知识的渗透和考查方式日益增多,学生做题的失分率居高不下,孩子的语法知识是否扎实,直接影响着整个高考英语成绩的好坏。掌握良好的语法知识与技能,可以减少孩子语言学习的盲目性,提高其语言运用的规范性,进而长效提高高考成绩。

郑州新东方优能中学部一线语法专项老师集结多年授课经验,在幽默、高效的学习氛围中帮助孩子快速建立起完善的英语语法知识体系。此外,高考语法专项班将结合集团内部精心编制的语法讲义突破语法思维,全真模拟演练高考试题,提高应试技巧,激活高考重点难点。

高考阅读专项班,攻破高考最难关

高中三年的学习,已使学生的词汇量达到一定基础。在此前提下,郑州新东方优能中学结合新东方集团专门分类的各种题材的高考阅读文,增加富有时代气息的真实材料和全真试题,由阅读专项名师直接传授给学生阅读解题策略,优化学生解题思路,全面突破高考阅读。

郑州新东方阅读专项名师将以提高学生阅读兴趣为起点,系统化归纳高考阅读常见题材,深度剖析文章段落结构,透彻解析大量真题规律,最终帮助学生夺取高分。

高考写作专项班,凤凰炼狱涅槃

写作是历年高考英语中大多考生最头疼的麻烦,也是最具综合性、创造性和挑战性的题型,不仅要求学生具有扎实的语法知识和足够的词汇量,而且要有良好的谋篇布局、遣词造句、文体及修辞等方面的知识。

郑州新东方高考写作专项班将透析高考英语写作评分标准及命题趋势,全面模拟四大基本问题的破题思路和应考策略,传授写作应对方略。写作名师将紧贴考试最新脉搏,结合各种单项技能打出组合拳,让孩子有的放矢地分类突破常考文体,掌握高效的写作方法。

温馨提醒:“我为爸妈圆个梦”寒假感恩回馈活动梦想投票正在进行中,请登录郑州新东方网站投出你温暖一票,为梦想加油!

课程报名:60277776 66655588

课程详情登录:

<http://zhengzhou.neworiental.org>

2010雅思考试趋势与备考策略

2010年雅思考试会有重大变化吗?

郑州新东方的刘磊老师有着多年的雅思教学和研究经验,对于2010年雅思考试,他分析后认为不会发生重大变化,不过在以下几方面会有一些微小的调整:

1.2010年的听力题里面会融进2009年热点的考题;

2.在各个网站和杂志上刊登的新的科技类文章会被使用在2010年的阅读考试里面;

3.写作将会继续以旧题翻新题的方式出题;

4.计算机考试的范围将会加大,这也许也是雅思考试未来推进的一个方向。

如何备考雅思考试的听力?

郑州新东方的刘磊老师表示,雅思听力考试的整体难度在2010年并不会发生变化,根据雅思考试出题特征及规律,2010年雅思听力 section1 还将持续以旅游、咨询、求职、看病、保险、租房、买卖等较为生活化的场景为主要测试内容。

Section 2 所涉及的很多话题均涉及英联邦国家的现状及文化特色,例如澳大利亚水资源、英国生活垃圾的回收及分类等。这一部分由于在话题和题型上会比较接近 Section 4,因此需要多加警惕。

相对而言,Section 3 是最为稳定的,其中以“问卷调查”和“学习探讨”两种形式最多。因此建议考生2010年雅思听力

第三部分的备考可以集中在相关话题的熟悉和拓展上。

Section4是公认的雅思听力最难的的部分。环保类、社会类、教育类知识均是2010备考的重点所在。想要获取高分的考生,应该投入比较多的精力来准备这一部分。

2010年雅思写作与听力的备考策略

郑州新东方的刘磊老师说,雅思写作在2010年将会更多地关注社会性和教育类的问题,尤其是大作文,建议备考的同学关注上大学的问题,社会变化问题(科技或社会环境对人类当今生活习惯的影响)。

而口语考试在2010年也不会有特别大的变化,但考生必须注意的仍是社会性问题。口语的第三部分,考官会将所有的考试会话内容引申到社会性问题上,比如说在第二部分考的是描述一个交通工具,那么在第三部分考官就会就交通工具对人以及对社会的影响进行提问,进而询问考生如何解决这些问题。因此,郑州新东方的刘磊老师建议考生在准备口语考试之前要适当了解一些时事新闻,并进行一些思考,这样才能沉着应试。

特别提醒:下期专栏,我们将邀请到郑州新东方学校国外考试部北美项目负责人李老师为大家透托托福、GRE考试复习法,侧重讲解备考策略,欢迎持续关注,敬请期待!

郑州晚报
携知名教育机构
向全市人民拜年

恭贺2010新年
Best wishes for the year to come!



- 新春新貌新东方,中原学子聚一堂。迎新纳福表谢意,传道授业送吉祥。
——郑州新东方学校校长印建坤
- 红旗数学祝所有家庭家长事事顺心,孩子快乐幸福!
——红旗数学创始人赵红旗
- 祝家长和考生虎年吉祥!我们愿用英语成绩的快速提高给高三考生拜年!
——张清波
- 虎年上大山,让孩子如虎添翼!祝全市广大教育工作者新春快乐!祝大山新老学员及家长朋友阖家幸福,万事如意!
——大山国际教育董事长、校长张红军
- 投身于教育,奉献于民众,携手郑州晚报,璀璨2010!
——郑州联大外国语学校甘宇祥
- 祝同学们新年快乐,虎虎生威!在新的一年里颠覆传统,彻底“疯狂”,学有所成!
——李阳疯狂英语郑州培训中心校长宋向远